

3年无法回迁,数百人堵住沃尔玛

事发巢湖东方新世界,回迁户锁住售楼部大门



房子被拆3年多了,开发商一再违约,迟迟不能如期交房,使得两三百户居民一直在外租房生活。昨日,巢湖市圩墩村一百多住户居民在多次与开发商交涉无果后,一气之下,围堵了沃尔玛巢湖店大门,长达7个多小时。

记者 张发平 陶理清

业主 开发商违约,3年无法回迁

昨日上午9时左右,记者赶到巢湖市东方新世界北大门时,只见一群妇女和老人站在沃尔玛巢湖店门前一字排开,将大门和两侧进出口围堵起来。不远处,还聚集着众多业主和围观市民。一名妇女告诉记者,来堵门的共有一百多户人家,他们堵

门的本意不是要与沃尔玛作难,主要针对开发商的。

业主张先生告诉记者,2006年10月,他们和开发商安徽海翔置业发展有限公司签订了房屋拆迁安置协议,协议承诺2008年8月8日交房。但是,开发商屡次

违约,至今没有交房。据介绍,在圩墩村,像张先生一样至今没有如期回迁的住户大约有两三百户。如果从2007年拆迁开始算起,至今他们已有3年多时间都没能回迁,而当初开发商承诺的过渡期是22个月。

沃尔玛 “堵门事件”影响正常营业

“太霸道了,对我们的诉求一直不予理睬。”一位业主说,他们多次与开发商交涉,都没有得到满意的答复。因为屡次交涉未果,11月17日,一百多回迁户一怒之下将东方新世界售楼部两扇大门锁了起来。

“我们锁门也好,堵门也罢,都是出于

无奈。”业主盛大姐说,开发商不能只顾自己赚钱,应该积极面对问题和解决问题。

“‘堵门事件’已经影响到我们正常营业了,我们也是受害者。”昨日上午,沃尔玛巢湖店值班副总张友良说,他们店里营业时间是早上7时30分到晚上9时30分。

当日早上8时10分左右,这些回迁户来到沃尔玛巢湖店大门前堵门。据了解,是因为与东方新世界在回迁安置上存在纠纷。

张友良说,这次堵门时间这么长,已经影响到店内正常经营秩序,他们已经敦促东方新世界物业尽快协调和平息纠纷。

当地政府 将责令开发商解决问题

昨日上午11时,记者来到安徽海翔置业发展有限公司,只见整个楼层大门紧闭。一位知情者告诉记者,上午部分回迁户曾来过该公司,所以他们都躲避了。

昨日下午,记者拨打东方新世界售楼部两个热线电话,试图进一步采访,但均无人接听。随即,记者再次来到安徽海翔置

业发展有限公司,在该公司财务部,记者向一名工作人员表明采访来意后,并请求他联系公司负责人接受采访。这名工作人员说:“老总出差了,他的号码我不知道。”

据了解,经过巢湖市居巢区政府、凤凰山街道办事处以及光明社区有关负责人现场协调,当日15时左右,围堵群众撤离。

昨日下午,巢湖市居巢区委政法委有关负责人在接受记者采访时说,由于开发商违约,造成回迁户一直不能如期拿到房子,有的住户被拖延三四年了,开发商这种做法确实有问题。“作为区政府,肯定是要为老百姓着想,我们将马上找开发商,责令其尽快解决问题。”

拿回扣小心“丢饭碗”

最近,杭州医生疑似收受回扣的事件成舆论焦点,记者昨天从卫生部门获悉,医务人员收受商业贿赂数额较大,可吊销其执业证书,如构成犯罪,坚决依法追究刑责。

记者 王松青

我省测试仪摘专利大奖

在刚刚举行的第十二届中国专利奖颁奖大会上,我省国家建筑节能产品质量检测中心(筹)、安徽省质检院自主研发的建筑节能科技专利成果——“建筑保温耐候测试仪”荣获第十二届中国专利奖优秀奖,是全国质检系统仅有的两项获奖成果之一。

记者 李皖婷

中小企业安庆巡诊

昨日,由中国中小企业协会、安庆市人民政府、安庆市经济和信息化委员会主办,安庆市中小企业创业辅导中心承办的“2010中小企业巡诊——安庆高峰论坛”,在安庆皖源国际大酒店拉开帷幕。

凤遇武 记者 王汝华

虚开增值税发票近亿

宿州砀山一男子为了发横财,虚设两公司,虚开增值税发票涉案金额近亿元,案件涉及8省20个地市65家公司。11月17日,十余名非法取得涉案公司开具的增值税发票个体板材商贩被判处14年至2年不等徒刑。

明华 记者 志强



热烈祝贺
老谢家茶合肥办事处 11月20日盛大开业!

开业期间,老谢家茶7折优惠,凡光临顾客现场免费赠送品尝包。



黄山光明茶业有限公司

地址:合肥市庐江路116号,省供销社对面

联系人:汪海

电话:0551-2690058, 2690068, 13956000252